2° ESO

Alumnado con ACI

Actividade 1 (01/05/2020)

Exercicio 1(2,5 puntos)

Coa axuda do mapa da diapositiva 7 (“A distribucion da poboacién mundial”),
indica cales son os paises que tefien mais poboacion e os territorios (non paises)
que tefien menos.

Exercicio 2 (2,5 puntos)
Coa axuda das diapositivas 17 a 20, indica a que tipo se corresponde cada unha
das piramides que aparecen abaixo. E tamén que caracteristicas tefien.
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Exercicio 3 (2,5 puntos)
Coa axuda da diapositiva 23 (“A dinamica da poboacién”) explica os seguintes
conceptos:

-Movemento natural

-Movemento migratorio

-Crecemento real

Exercicio 4 (2,5 puntos)

Coa axuda das diapositivas 32 e 33 (“O futuro da poboacién mundial”) fai unha
breve redaccion (non un esquema) na que expliques cal pode ser a situacién da
poboacion mundial nos proximos decenios.

Importante

Unha vez rematados o0s exercicios teras que envialos a este
mesmo correo (miguel.historia.couto@gmail.com) antes do
meércores 13 de maio de 2020.




